

ERRATA Nº 01

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2014

O Pregoeiro do CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SERGIPE (Coren/SE) torna público para conhecimento dos interessados a Errata nº 01 referente ao Edital em epígrafe, cujo objeto é a Contratação de empresa ou entidade sem fins lucrativos, especializada na prestação de serviços de agente de integração para atuar como auxiliar no processo de operacionalização do programa de estágio do Coren/SE.

No subitem 16.2 do item 16 – Das Disposições Finais, **ONDE SE LÊ:**

16.2 O estágio terá a duração de **04 (quatro) meses**, podendo ser prorrogado conforme dotação orçamentária do Coren/SE, sempre limitado ao término ou interrupção do curso e ainda, podendo ser rescindido por ambas as partes a qualquer tempo.

LEIA-SE:

16.2 O estágio terá a duração de **06 (seis) meses**, podendo ser prorrogado conforme dotação orçamentária do Coren/SE, sempre limitado ao término ou interrupção do curso e ainda, podendo ser rescindido por ambas as partes a qualquer tempo.

No Anexo V – Modelo de Proposta, **ONDE SE LÊ:**

LOTE 01

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	ESTIMATIVA DE VAGAS	VALOR MENSAL (R\$)	VALOR ANUAL (R\$)
1	Taxa de administração – estagiário de nível superior em Direito (turno matutino ou vespertino)	01		